

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,  
Arpád-u. 12. szám.  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Záchy Bódog  
tér 8. Telefon: 45.  
Bácsalmás, Kőzmű-  
ves-utca 31. szám.  
Telefonszám: 16

XIX. Nemzeti Kormány 88. szám  
1937. évi VIII. M.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. április 21., szerda

## A magyar honvéd

A magyar honvédet, a magyar nemzeti hadsereget helyezte ismét piedesztálra a képviselőház pénzügyi bizottsága. A magyar honvédet, a katonák fogalma törvényi munkánk egyik legnagyobb vérzivatarában, az 1848-as időkben született meg és a kiigyezés utáni politikai küzdelmek során foglalták el hivatalosan is helyét a véde-  
röndszertünkben.

Ez a fogalom azóta összeforrott a magyar nemzeti társadalom lelkével, és az összeforrás csak erősebb és szilárdabb lett az összeomlás utáni idők másfél évtizedében. Számbelileg kicsiny, felszerelésében hiányos, a modern haditechnika eszközeitől már előre megfosztott volt ez a honvédség. Mégis büszkesége lett a megcsonkított országnak. És méltán, mert ez a kicsiny hadsereg szellemében és fegyelmességében a legmagasabb színvonalat ért el és őrizte meg. Katonanemzet vagyunk — mondják ránk — és a magyar honvédség valóban olyan amilyennek egy katonanemzet hadseregének lennie kell: hazaszeretetében izzó, becsületére kenyés, hátszágáról híres, fegyelmességében példaadó.

A magyar politikai életet az összeomlás óta is sokszor — sajnos túlságosan is sokszor — szakították részekre párharcok, elvei, de szokszor személyekedő küzdelmek, felesleges nézeteltérések és viharos botrányok. A honvédség megítélésében és megbecsülésében azonban sohasem voltak pártpolitikai elválasztások. A költségvetési vitáknak boldog oázisa volt mindig az a nap, amikor a honvédelmi tárcáról tárgyaltak, amikor ledőlt minden válaszfal, amikor nem voltak politikások, csak magyar emberek és ezek legfeljebb abban versenyeztek egymással hogy melyikük fejze ki méltóbban elismerését és és szeretetét a honvédség iránt.

Igy történt most is. A legtekintélyesebb ellenzéki politikások jelentették ki, hogy a honvédséggel szemben semmiféle áldozat nem lehet sok, amire az adott keretek között képesek vagyunk, — s valamenyi kívánság egyet

értett abban, hogy nem lehet más program, mint ennek az intézménynek kitűnő szellemét épségben megőrizni és a lehetőségig tovább fejleszteni.

Felemelő kép volt, amelyre koronát tett Róder Vilmos honvédelmi miniszter beszéde. Ez a kitűnő szakember, aki nem akar más lenni csak katonának még képviselői mandátumot sem vállalt, katonás beszédében hatá-

rozott kijelentést tett, amely szerint a honvédségben nemcsak a régi osztrák—magyar hadsereg világszerte elismert szellemét akarja fenntartani, hanem tovább is fejleszti azt, a szinmagyar szellem kiépítésének irányában.

Nagy megnyugvást jelentenek az egész nemzetre nézve azok a szavak, amelyek a honvédelmi tárcza bizottsági vitájában elhangzottak és nagy megnyugvás a

honvédelmi miniszter beszéde aki jelentőségének tudatában hangsúlyozta, hogy a honvédség szelleme minden tekintetben kitűnő s a tisztikar, altisztikar és legénység teljes elismerést érdemel.

Jóleső érzéssel osztozik az elismerésben a nemzet minden tagja s büszkén néz az ország védelmének zálogára, a magyar honvédre.

## A pécsi törvényszék szerdán tárgyalja a sztrájkoló bányamunkások bűnügyét

A legutóbbi pécsi bányász-sztrákkal kapcsolatos éhségstrájk, mint ismeretes, számos bányamunkás ellen indult eljárás magánosok elleni erőszak, magántulajdon jogtalan rongálása és több hasonló vád alapján. A pécsi királyi ügyészség 180 bányamunkás ellen szerkesztett vádiratot és

a pécsi királyi törvényszék április 21-én délelőtt 10 órára tűzte ki ennek az érdekes bűnpernek tárgyalását. A törvényszék Vasasbányatelepre száll ki, ahol a mozi nagytermében tartja meg a tárgyalást. A tárgyalás iránt a pécsi bányavidéken igen nagy érdeklődés nyilvánul meg.

## Többől tépte ki a gép egy vigyázatlan gépmunkás karját a faárugyár telepén

Megdöbbenő szerencsétlenség történt hétfőn délután a Kun és Halász Faárugyár dunaparti telepén. A telep pinchehelyiségében az egyik működő gép körül foglalatostkodott Trischler Imre 35 éves gépmunkás

Trischler a gépet megakartá állítani. Amikor a nagy kerék már lassabban forgott

elkapta az áttételes kerék szíjait, hogy azt lenkassa róla.

A gépezet nagy kereke azonban még mindig sebesebben forgott, mint ahogy a vigyázatlan gépmunkás gondolta. A következő pillanatban a jobb karja a kerék és a szíj közé került.

A szíj egy erős rántással teljesen kitépte a szerencsétlen gépmunkás jobb karját.

A szerencsétlenül járt munkás hangos kiáltással esett össze a gép mellett. Munkástársai észrevették a szörnyű balesetet és segítségére siettek. Azonnal értesít-

tették a mentőket s csakhamar a telepre érkezett a mentőkocsival dr. Fodor László mentőorvos. Az első orvosi segély után Trischler Imrét beállították a kózkórházba.

## Hamis ötpengősöket hoznak forgalomba Baján

A városban az utóbbi napokban ismeretlen egyének szórva nyosan hamis ötpengősöket hoztak forgalomba. A hamisítványok igen jól sikerültek s alkalmasak arra, hogy a gyanútlan embereket megtévessze. A hamisítványok részről készültek s ezüsttel vannak bevonva. Ismertető jelük az, hogy a valódi pénznél vastagabbak s kopási helyükön vörös foltok látszanak. A rendőrség kéri a károsultakat, hogy a birtokukban levő hamisítványokat szolgáltatassák be.

## Nagy tömeg hallgatta végig Bácsalmáson dr. Alföldy politikai beszámolóját

Dr. Alföldy Béla egészségügyi főtanácsos, országgyűlési képviselő vasárnap tartotta meg politikai beszámolóját Bácsalmáson a Kégyer Szálló nagytermében.

A képviselőt és a hallgatóságot Ormai Balázs a Nemzeti Egység pártjának bacsalmási elnöke üdvözölte. Szavai után dr. Alföldy Béla képviselő vázolta a kormány munkájának eredményeit, a megvalósításra váró terveket és a politikai kérdéseket.

Beszédeben a nagytöke igazságos megadóztatásának, a szesz-kérdés rendezésének szükségességét hangsúlyozta. Alföldy képviselő után Kiss Jenő vármegyei párttitkár beszélt, majd Ormai Balázs indítványával tejeződött be a rendkívül népes politika beszámoló.

## Baranya után a Bácskát szélhámoskodja végig egy állítólagos angol utazó

Baján már napok óta az utcákon jelentkezik és magánházaiban kopogtat be egy 45—55 év körüli jól öltözött férfi és egy szépen kigondolt kalandos mesével könyöradományokat kér. A férfi angol utazónak adja ki magát és mindenkinek elpanaszolja, hogy pénzét elvesztette s így most utját tovább nem folytathatja.

Ugyanez a férfi már végig szélhámoskodta Baranyát s amikor már ott ingott lába alatt a talaj, székhelyét a Bácskába tette át. A rendőrség ezután is föl-hívja a város lakosságának figyelmét, hogy ha az „angol utazó” valahol fölűnik, azonnal értesítsék róla a rendőrséget.

**Kalap, ing, nyakkendő, keztyű, harisnya,**  
tricotó, fehérnemű, esőkabát, ernyő, retikül, bőrönd  
**nagy választékban**

**Reinhardt Divatcsarnokban**

B A J A.

Telefon: 188.

**Bácsalmáson május elsejétől ingyen tejet adnak a szegénysorsu iskolásoknak**

A bácsalmási Uri Kaszinó szombaton megtartott választmányi ülésén elhatározta, hogy a szegény gyermekek táplálására 100 liter tejet adományoz. A község ugyanis május elsejétől a szegénysorsu iskolás fiúk és lányok közt naponként 2 decilliter cukrozott tejet és kenyeret oszt szét. Az Uri Kaszinó ezt a tervet akarja támogatni adományával. Hír szerint több egyesület is követni fogja a Kaszinó példáját, hogy a község terve minél sikeresebben valósuljon meg.

**Fölfüggesztették állásából a madarasi rendőrzetöt**

Dr. Horváth Antal madarasi vezetőjegyző ellen, aki március 16-án több madarasi lakos állítása szerint bántalmazta a lakoságot, fegyelmi vizsgálatot indítottak. Sulyos váddal illették Horváth Sándor madarasi rendőrzetöt is és a panasz alapján vitéz Bajsay Ernő alispán most fölfüggesztette állásától.

**Divathölgyek „izlésbizottsága” működik közre a Budapesti Nemzetközi Vásár divatrevüjének rendezésénél**

A Budapesti Nemzetközi Vásár divatrevüje ez évben az összes előzőket túl fogja szárnyalni az anyagok, a kivitel és az izlés nívója szempontjából. A magyar textilgyárak legújabb és legfinomabb anyagaikból készítették a kitűnő magyar díszabóipar cégeivel a modelleket, amelyek összeállításánál Budapest legjobban elismert hölgyeiből álló „izlésbizottság” fog közreműködni. A modellek díszítésénél megfelelő szerepet biztosítanak a világhírű magyar csipkéknél és himzéseknél. A divatszínpad a liget egyik legfestőbb pontján, Rudolf trónörökös szobrának közelében épül fel.

**Gyászmisét mondat és gyász-  
közgyűlést tart a MANSz  
Tormay Cecile emlékére**

Kegyeleles érzéssel emlékezik meg a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai csoportja nemrég elhunyt alapító örökös országos elnökéről, Tormay Cecile kiváló írónőről. A MANSz bajai csoportja holnap, szerdán délelőtt 9 órakor gyászmisét mondat a belvárosi templomban néhai Tormay Cecile lelkiüdvéért s ezen a szövetség tagjai testületileg vesznek részt.

Szerdán délután 5 órakor gyász-közgyűlésen emlékezik meg a MANSz elhunyt országos elnökéről. A gyászközgyűlést a városháza közgyűlési termében tartják meg özv. Szommer Józsefné

elnöklete alatt. A közgyűlés megnyitó beszédét is ő mondja, majd Hambeck Rózsa központi kiküldött, a MANSz országos propaganda osztályának vezetője gyászbeszédben emlékezik meg Tormay Cecile egyéniségéről és méltatja munkásságát és érdemeit. A közgyűlésen a Bajai Daloskör énekel.

Hambeck Rózsa a MANSz központi kiküldöttje ma, kedden délután érkezik Bajára. A MANSz a központi kiküldött tiszteletére délután 5 órakor színházában tea-estét rendez. A tea estén a gyász miatt műsor nem lesz s azt inkább ismerkedés jelleggel rendezik.

**Befőtt lének hitte az összegyűjtött marólug oldatot**

Vancsik Mátyásné jánoshalmi lakos a szappanfőzés után vissza maradó lugot összegyűjtötte egy befőttesüvegbe és az éléskamrába helyezte. Vancsiknél lakó 10 éves gyengeelméjű unokája megtalálta az üveget és mert azt hitte, hogy befőttilé van benne, ivott belőle.

Az erős lug a szerencsétlen

gyermek torkát teljesen fölmarta. Vancsikné rögtön orvost hívott, aki elsősegélyben részesítette a gyermeket.

A törvényszék Vancsiknél gondatlanságból okozott súlyos testi sértés vétsége miatt egy heti fogházra ítélte, azonban az ítélet három évi próbaidőre fel függesztette.

**Még akkor is fürödjék,**

ha lakásában nincs vízvezeték, mert

**lampart fürdögarnitúra**

vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes fürdőt nyújt. A melegvizet a kályha vízcsapjából, mint vízvezetékéből folyik a kádba.

**Ezen garnitúra most Budapestről lejött megbizottunknál megrendelhető 12 havi részletre is.**

Egyben kérjen ingyenprospektust a legtökéletesebb „Fortuna” petroleum gázfőzőről.

**Fried Simon Baja.**

Toth Kálmán utca 30.

Levelezőlap hívásra házhoz jövök.

## HIREK

**Időjárás jelentés**

A Meteorológiai Intézet jelentése ma délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Mérsékelt nyugati szél. Változó felhőzet. Néhány helyen záporosó. Erősebb éjjeli lehűlés, a mélyebbfekvésű helyeken gyenge talajmenti fagy. A nappali hőmérséklet — főként keleten — kissé emelkedik.

— **A Tinódi ifjúsági előadása.** Csütörtökön délután mutatják be az ifjúságnak külön előadásban Tordai Anyos Tinódi című színjátékát. A közönségnek szombaton és vasárnap adják elő a kitűnő történelmi színdarabot. Az előadásokra szóló műsor már most megváltható az Uj Élet és a Wagner könyvkereskedésben.

— **Gádorfalvi Ádám lett Csátalja vezetőjegyzője.** Csátalja község képviselőtestülete dr. Vojnits László tiszolgabíró elnöklete alatt megtartott közgyűlésén 27 szavazattal Gádorfalvi Ádám garai adóügyi jegyzőt választotta meg vezetőjegyzővé. Pázmány András bácsalmási adóügyi jegyző a másik jelölt 8 szavazatot kapott.

— **Az iskolák nyári szünete.** Hóman Bálint kultuszminiszter rendeletet adott ki, amely szerint az összes iskolákban az utolsó tanítási nap június 7. Ezután következnek a vizsgák és az évzáró ünnepélyek. A következő tanévben az első tanítási nap szeptember 4 lesz. Az ünnepélyes megnyitás az ezt megelőző napon tartják meg az iskolákban.

— **Május 9 én lesz a magyar—jugoszláv labdarugó mérkőzés.** A magyar—jugoszláv labdarugómérkőzést május 9-én rendezik Budapesten az MTK pályán. A mérkőzésre külön sportvonalat indítását tervezik Ujvidékről.

— **Találtak kisebb pénzösszeget.** A jogos tulajdonos kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt átveheti.

— **Anyák napjára,** vagy madarak és fák napjára elemi és középiskolai ünnepélyre Nevelőgyermekszíndarab sorozatból egy pengőért küldök: Babócsay János Bátorok.

— Székelési zavaroknál és az ezekkel járó általános rosszullétnél a rendkívül enyhén ható természetes **Ferenc József** keserűviz — reggelenként felkeléskor egy pohárral bevéve — a gyomor-bélcsatorna tartalmát gyorsan kiüríti és a márges bélgázak fejlődését csökkenti, az emésztést és a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez. Az orvosok ajánlják.

— Nyolc község volt hivatalos a csávolyi esküvőre. A bácskai Csávoly községben három napig tartó lakodalmat tartott a község legmodósabb gazdájának fia, Kling János, aki Szauer Máriát vette feleségül. A nagyszabású lakodalomra nyolc községből ötszáz vendég volt hivatalos. Terítékre került 1 kővér tehén, 2 borjú, 4 hizott sertés, 13 birka, 100 liba, kacsa, rengeteg csirke. Mázsaszám sütiték a különféle tésztákat és süteményeket. Negyféle leves volt a lakodalmi ebéden és nyolcléle sült került az asztalra.

Prima minőségű  
**kerékpárok**  
**tenniszütők**  
Hurozások, sportcikkek  
szakszerűen, olcsón  
**Horyáth Vilmosnál**

## SPORT

### Kerületi vívóverseny Szekszárdon

A Tolnavármegyei Sport Egyesület május 9-én Szekszárdon rendezte immár második kerületi vívóversenyét. Ez a verseny a lakozója lesz a Dunánál legjobb vívónak és nemcsak a polgári társadalom, hanem a honvéd tisztikarnak is igen sok jeles vívója fog benne részt venni. A vívó sport Szekszárdon igen fejlett. Az érdeklődés a verseny iránt széleskörű. A döntőbe kerülő vívók értékes tiszteletdíjakkal lesznek jutalmazva, tehát minden remény meg van arra hogy a nevezők száma és kvalitása nivós versenyt fog eredményezni. Városunkból is igen sokan készülnek a versenyre nemcsak mint szereplők, hanem mint kisérők és vendégek is. A versenybizottság a versenyen résztvevő vívók elszállásolásáról és olcsó ételmezéséről gondoskodik. A nevezés határideje a jövő hó 30. napja. Az egyesület a döntőbe jutó 9 versenyzőt értékes tiszteletdíjakkal jutalmazza.

A bajai kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.  
18587/1936 tk. szám.

### Árverési hirdetmény-kivonat

Bajai Kereskedelmi és Iparbank végrehajtónak Elmer Ádám és neje szül. Strahl Apollonia végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 2000+2400 P tőkekövetelés és járulékaival, valamint a csatlakozottaknak kimondott Magyar Leszámitoló és Pénzváltóbank 75 407 75 40 dollár és jár. Peller József 440 P és jár. Neupert Tóbiás 315 84 és jár. és Hoóg Ádám 114 20 P tőkekövetelése és jár. behajtása végett, a bajai kir. járásbíró területén levő Bácsborsód községben fekvő s a bácsborsódi 326 szu. tkvi betétben A I, 5—8 sorsz. 532/5-b. hrsz., 985 négyyszögöl szántó, 532/8-a hrsz., 1002 négyyszögöl szántó, 533/3-b. hrsz., 969 négyyszögöl szántó, 533/9-a hrsz., 1002 négyyszögöl szántó ingatlanokra az árverést kérővel szemben 2026 45 P fedezeti vételáron.

A csatlakozottaknak kimondott Magyar Leszámitoló és Pénzváltó Bank hitelezővel szemben 1828 P. kikiáltási árban, Peller József hitelezővel szemben 7226 45 P. fedezeti vételáron, Neupert Tóbiással szemben 7720 45 P fedezeti vételáron, Hoóg Ádámval szemben 8065 09 P fedezeti vételáron.

Az u. e. betétben A II, 7—9 sorsz. 482/1 hrsz. 1 hold 26 négyyszögöl szántó 482/2-a hrsz. 812 négyyszögöl szántó, 482/2-b. hrsz. 818 négyyszögöl szántó ingatlanra az árverést kérővel szemben 2172 04 P fedezeti vételáron, a csatlakozottaknak kimondott Magyar Leszámitoló és Pénzváltó Bank hitelezővel szemben 1879 50 P kikiáltási árban, — Peller Józseffel szemben 7872 04 P, Neupert Tóbiással szemben 7866 04., Hoóg Ádámval szemben 8211 68 P fedezeti árak mellett.

A bácsborsódi 1201 szu. tkvi betétben A I 1—2 sorsz. 614/2 hrsz. 1 hold 387 négyyszögöl szántó, 615/1 hrsz. 345 négyyszögöl szántó ingatta-

Még nem késett el  
megrendelni a SZÉCSI-féle

# Világatlaszt

P 6.80 előjegyzési áron  
(Megjelenés után bolli ára P 8.50)

ÚJ ÉLET KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN

nokra az árverést kérővel szemben 7421 71 P,

a Magyar Leszámitoló és Pénzváltó Bank hitelezővel szemben 1093 P kikiáltási ár mellett — Peller Józseffel szemben 6583 07 P fedezeti vételár mellett — Neupert Tóbiással szemben 7077 07 P fedezeti vételáron, — Hoóg Ádámval szemben 9550 81 P fedezeti vételáron,

a györgypusztai 510 sz. tkvi betétben A I, 1—3 sorsz. 1296 hrsz. 175 négyyszögöl szántó, 1298/4 hrsz. 1 hold 12 négyyszögöl nádas 1299/4 hrsz. szántó 177 négyyszögöl szántó ingatlanra 856 P kikiáltási árban,

a vaskuti 3199 szu. tkvi betétben A I 1—2 sorsz. 7930 hrsz. 624 négyyszögöl szőlő fele részére 195 P kikiáltási árban, 8368 hrsz. 656 négyyszögöl fele részére 41 P kikiáltási árban,

a vaskuti 2691 sz. tkvi betétben A I 1—2 sorsz. 7345 hrsz. 497 négyyszögöl szőlőre 404 P kikiáltási árban, — 9032 hrsz. 468 négyyszögöl szőlő ingatlanra Strahl Apollóniát a bejegyzés idejében illetett 142/189-ed részére 284 P kikiáltási árban,

a vaskuti 3302 sz. tkvi betétben A I 1 sorsz. alatt felvett ingatlanra vonatkozólag az árverés elrendelését a tkvi hatóság mellőzi, mivel a végrehajtó hitelező ezen ingatlanra nézve

tehermentesítési kérelmet terjesztett elő

Az árverést 1937. évi május hó 10. napján délután 3 órakor a telekkönyvi hatóság helyiségében Mátyás királytér 4. sz. 28 ajtó, fogják megtartani. Az árverésre kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár kötharmadánál illetve a fedezeti árnál alacsonyabb áron nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Baja, 1936. évi dec. hó 15. napján.

A kiadvány hitelűl:

Hallósy Magda s.k. kiadó

Pogonyi s. k. kir. jbiró.

A bajai kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.

1574/tk. 1937.

### V É G Z É S

Bajai Kereskedelmi és Iparbank végrehajtónak Elmer Ádám és neje Strahl Apollonia végrehajtást szenvedtek elleni 2000+2400 P és jár. iránti árverési ügyében az árverést kérő nevezett hitelező kérelme folytán a telekkönyvi hatóság a tk. 18.587/1936. szu. árverési hirdetmény 6. bekezdését olyként igazítja ki, hogy a bácsborsódi 1201 szu. tkvi betétben A I, 1—2 sorsz. 614/2 hrsz. 1 hold 387 négyyszögöl szántó és 615/1 hrsz. 345 négyyszögöl szántó ingatlanokra a fedezeti vételár, mint legkisebb vételár az árverést kérő hitelezővel szemben arányosítás folytán 1383 P-ben állapítatik meg.

Erről értesítést kapnak az érdekeltek.

Baja, 1937. évi január hó 29. napján.

Pogonyi s.k. kir. jbiró.

A kiadvány hitelűl:

Hallósy s. k. kiadó.

### Rádióüzenetek és helyszíni közvetítés a Budapesti Nemzetközi Vásáron

A Budapesti Nemzetközi Vásár megállapodott a magyar rádióval, hogy az idei vásáron is lehetővé tegye a közönség számára az előző években közkezdülté vált rádióüzenet-közvetítéseket. A vásár területéről tehát mérsékelt díj ellenében az idén is mindeki beszélhet rádió távollevő hozzá tartozóihoz. A rádió eszközök a vásár területéről helyszíni és műsorközvetítéseket fog adni.

— **Hurutos sárgaság fellépésénél** az igen enyhe hatású természetes **Ferenc József** keserűviz lehetőleg mindennap reggel felkeléskor és este lefekvés előtt fél fél pohárral mennyiségben használandó. Az orvosok ajánlják.

# URANIA

Április hó <b>17-én,</b> SZOMBATON	<b>4</b>	Április hó <b>18-án,</b> VASÁRNAP
Április hó <b>19-én,</b> HÉTFŐN	<b>napig!</b>	Április hó <b>20-án,</b> KEDDEN

A legnagyobb szabású magyar film!  
Budapestet megelőzve!

# Pogányok

Történelmi regény 16 fejezetben.

Szereplők: Muráti Lili, Szakáts Zoltán, Kiss Ferenc, Egry Mária, Úray Tivadar stb., stb.

A film nagy méretére való tekintettel csak hirdető kiegészítés.



Kapható:  
**KRENEISZ GÉZA**  
nagykereskedésében  
**BAJÁN**

Legszebb ajándék :

# A KÖNYV

Nagy választék  
szépirodalmi művek-  
ben, ifjúsági, mese és  
képes - könyvekben

az „**UJ ÉLET**” R-T  
könyvkereskedésében

## Burkoló anyagok

Egyszerű cement  
Diszes cement  
Márvány mozaik  
Járda  
Fayence (csempe)  
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk.  
Lap elhelyezést vállalunk.

### Kéményajtók

betonból. Előnyei: olcsó,  
nem rozsdásodik és  
könnyen kezelhető.

## Grünhut és Társa

tégla- és cementárugár, B A J A. —: Telefonszám: 160.

## Szobafűtéshez:

**Pécsi koksz,**  
**Pécsi tojásszén,**  
**Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)  
Legmagasabb hőértékű magyar szén- és  
széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselet:

## Schön és Bajai

Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.

## Saját termelésű tűzifa hasáb és dorong

akác  
kőrös  
szil  
tölgy  
szurkos nyár  
fűz

apritott akác- és tölgy-, szil- q-ként  
házhoz szállítva legalacsonyabb napi áron  
kapható:

## Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.  
Telefon: 26.

Fatelap: Szent István part.  
Telefon: 195-es szám.

## Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,  
minden következő sor 10 fillér.

nyolc apróhirdetésért 1 ót apróhír-  
tetést szelvény ellenében ingyen  
küldünk egy apróhirdetést. Állást  
keresők és állást hirdetőket két szel-  
vény ellenében kapnak egy ingyen  
apróhirdetést.

## ELADÁS

Elköltözés miatt Kölcsény F-utca  
33 sz. alatt jutányosan eladó:  
1 db. fehér asztali tűzhely, 1  
db. új típusú Singer varrógép,  
1 db. gramafon 48 lemezzel,  
1 db. büfka szekrény tükör-  
ajtóval, 1 db. diófa ágy 3 pár-  
nával és 1 dunyhával, 1 db.  
kézimunka asztalterítő, 1 db.  
ingaóra.

Jókarban levő, használt, modern  
**gyermekkosci** eladó. Árva-  
utca 4.

Eladó egy gáztűzhely. — Érdek-  
delődni lehet Lázárnál. (179)

Hirdessen a Bácskai Ujságban

## LAKÁS

Különbejáratu utcai szoba üre-  
sen vagy butorosva kiadó ma-  
gányosnak. — Szent Antal u.  
75. szám. (182)

## Bácskai Ujság

### POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **Uj Élet** nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. Ruzsáthi Károly**  
Szerkesztő: **Szerényi István**.

Szerkesztőség: Árpád-utca 12.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45  
**Baja.**

### Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.  
Postatakarékpárti csekkzámla 58.336

Megjelenik vasárnap kivétel-  
vel naponta d. u. 1 órakor. Be-  
küldöttkéziratok visszaadásáért  
és megőrzéséért a szerkesz-  
tőség nem vállal felelősséget

## MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1937. április 7-től.

### Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	22.05
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	1
7.00 érk.	Dusnok Péjő vendéglő	ind.	21.29
7.52 érk.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	21.00
8.50 érk.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	20.08
10.00 érk.	BUDAPEST Oktogon-tér	ind.	18.00

Budapestre: menetjegy P. 10.50

Tértijegy P. 17.—

### Baja-Mélykut-Szeged

16.40 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.58
17.48 érk.	Mélykut vasuti Állomás	ind.	8.58
19.30 érk.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	7.10

Szegedre: menetjegy P. 7.50.

Tértijegy P. 12.50

### Baja-Bácsalmás-Kelobáta-Szeged

5.25 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	18.52
6.25 ind.	Bácsalmás Rónay gyógyás.	ind.	7.53	17.51
7.28 érk.	Kelobáta p. u.	ind.	6.50	17.00
8.50 érk.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	—	15.25

Kelobáta: menetjegy P. 4.70.

Tértijegy P. 7.10

Szegedre: " " 7.50.

" " 12.50

### Baja-Kalocsa

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.35	15.30	22.05
5.54 ind.	Stukod községháza	ind.	7.30	14.55	21.45
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	ind.	6.38	14.13	1
7.00 ind.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	6.00	13.35	21.0

Kalocsára: menetjegy P. 4.60.

Tértijegy P. 5.70

### Baja-Bácsalmás-Kiskunhalas

16.10 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	10.30
17.15 érk.	Bácsalmás Repp vend.	ind.	9.25
17.40 érk.	Mélykut vasuti (*Mészáros) v.	ind.	*8.58
18.45 érk.	KISKUNHALAS p.u.	ind.	7.50

Bácsalmásra menetjegy P. 2.70, tértijegy P. 3.—

Mélykutra " " P. 2.80, " " P. 4.40

Kiskunhalasra " " P. 4.40, " " P. 7.30

### Baja-Felsőszentiván-Jánoshalma

6.25 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	9.58	18.52
5.58 ind.	Felsőszentiván Szabó k.	ind.	8.28	9.24	18.18
6.14 ind.	Rém községháza	ind.	8.11	—	—
6.34 ind.	Borota postahivatal	ind.	7.48	—	17.53
7.00 ind.	Jánoshalma p. u.	ind.	7.15	—	17.30

Menetjegy: Felsőszentiván P. 1.50, Rém P. 2. — Borota P. 2.50 Jánoshalma P. 2.90

Tértijegy: " " P. 1.90 " " P. 3.— " " P. 4.— " " P. 5.—

### Kalocsa-Dusnok

15.20 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.00	17.10
16.10 érk.	Dusnok Péjő vend.	ind.	6.15	16.20

menetjegy P. 1.80.

Tértijegy P. 2.30

### Kalocsa-Solt

7.05 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	9.05	20.55
7.53 érk.	Solt Zéman vendéglő	ind.	7.39	20.08

menetjegy P. 2.20.

Tértijegy P. 3.50

Felelős kiadó: Stahl Károly. Telefon: 232.